

确保水污染防治 整改工作落到实处

本报讯(记者 徐颖 通讯员 刘方奇)近日,市人大常委会副主任万岳斌带领市人大常委会副主任一行分别到城陵矶新港区、汨罗市,就全国人大常委会水污染防治法执法检查反馈意见指出问题整改工作开展督查。市直有关部门负责人一同前往。

督查组一行先后实地查看了临港产业新区污水处理厂运行情况、城陵矶新港区截污管网建设情况和汨罗市桃林寺镇东风水库周边违建

项目停工整改情况,并召集当地人大、政府(管委会)及有关部门召开座谈会。

万岳斌肯定了当地政府在生态环境保护方面所做的工作,要求进一步提升政治站位、树牢思想意识、强化法制观念,对标法律规定和上级要求,认真深入研究整改方案,举一反三开展自查自纠,做到整改态度鲜明、力度到位、行动积极、方案全面,确保整改工作落到实处。

(上接第1版①)

夯实工会维权的工作体系、制度体系、组织体系,使广大职工切身感受到工会是职工之家、工会干部是“娘家人”。

陈爱林表示,市委、市政府将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在全国总工会、省总工会的

精心指导下,把牢工会工作正确政治方向,引领广大职工坚持站稳立场、旗帜鲜明,爱岗敬业、拼搏奉献,弘扬正气、引领风尚,加强学习、提升素质,在建设湖南发展新增长极、区域性中心城市和大城市的阵地上,大显身手、建功立业。

岳阳物流产业发展稳中向好

一季度实现物流总额2136.80亿元

本报讯(记者 刘革)记者从市发改委获悉,今年以来,我市坚定不移落实“一三五”基本思路,围绕“双港驱动、三区联动”总体目标,抢抓国家物流枢纽城市建设的机遇,着力培育市场主体,做大做强物流企业,推动物流产业高质量发展,一季度实现物流总额2136.80亿元,同比增长7.1%,物流业总收入23.54亿元,比上年增长8.5%。

据悉,我市将以建设国家级物流枢纽城市为契机,统筹补齐物流基础设施短板,提升多式联运“无缝衔接”水平,以“一港一区四口岸”为支撑,优

先利用现有物流园区特别是省级以上示范园区,有序推动干线运输、区域分拨、多式联运、仓储服务、信息平台、城市配送等物流服务资源,引导物流企业向临港地区集聚发展,提升物流一体化组织效率;积极服务好和润集团、唯品会、深国际华南物流等已签约企业,力争项目早日投产、早见成效。全力支持弘元新港、海吉星、南翔万商等已投产项目,将其做大做强。鼓励和支持具备条件的企业通过资本合作、设施联通、功能联合、平台对接、资源共享等市场化方式,打造优势互补、业务协同、利益一致的合作共同体。

我市科技要素市场上线试运行

将为科技成果转移转化提供便捷高效统一的场所

本报讯(记者 唐忠明 通讯员 罗晓红)近日,我市科技要素市场暨技术转移转化服务平台上线试运行。该平台建设是我市贯彻落实国务院和省政府有关科技成果转移转化政策、大力发展技术市场的具体举措之一。

我市科技要素市场暨技术转移转化服务平台,是由市科学技术局主办、市科技信息服务中心承建的综合性科技创新公共服务平台。该平台的建设与运营将以市场需求为导向,以推动技术成果向现实生产力转化为目标,通过信息资源、学研资源、技术(成果)资源、服务资源及行政管理功能的整合,高效链接高等院校、科研院所、创

新平台及专业服务机构等创新资源,集聚成果、资金、人才、仪器、服务、政策等创新要素,促成技术(成果)交易、专业服务对接、创新资源共享及产学研合作对接等目标的高效达成,帮助企业降低创新成本、提高创新功效、化解创新风险。

我市于2018年12月28日制定出台了《岳阳市促进科技成果转移转化实施方案》,并采取一系列措施推进科技成果转移转化和技术市场发展。此次通过平台将科技要素融合、交流、交易,线上市场建设将有力促进我市技术市场发展,为全市科技成果转移转化提供便捷、高效、统一的场所。

“幸福岳阳 一元周末剧场” 2019年惠民演出季启动

本报讯(记者 黄梅 通讯员 刘健)5月6日,庆祝新中国成立70周年暨“幸福岳阳 一元周末剧场”2019年惠民演出季在南湖小学剧院正式启动。演员们表演十分投入,唱腔韵味十足,首场演出花鼓戏《朱买臣卖药》受到不少戏曲爱好者的喜爱。

此次活动由市委宣传部、市文化和旅游局、市广播电视台主办,市巴陵戏传承研究院承办。演出将持续到5月22日,每天下午2:30轮番上演《薛刚反唐》、《龙凤吉祥》等15台花鼓戏、巴陵戏传统剧目,为广大戏曲爱好者们献上道道丰富的视觉盛宴。

汨罗精准打击恶势力犯罪

本报讯(记者 刘朝阳)近日,汨罗市检察院通过引导侦查和自行补充侦查,在杨阳涉嫌开设赌场罪、故意毁坏财物罪这一普通刑事案件背后,查清隐藏的涉恶犯罪事实,并成功起诉。该案是汨罗首例判决认定为恶势力的刑事案件。

去年5月份,公安机关以杨阳涉嫌开设赌场罪、故意毁坏财物罪,移送检察机关审查起诉。办案检察官发现杨阳背后可能存在一个恶势力犯罪团伙。汨罗市检察院找到了关键证人,获取了关键证据,依法认定杨阳系恶势力团伙“城西部队”的首要份子。经查明,2007年至2008年期间,恶势力团伙“城西部队”在汨罗多地多次实施聚众斗殴、故意伤害等违法犯罪活动,扰乱社会秩序,造成较为恶劣的社会影响。

2015年到2018年,杨阳重新纠集

“城西部队”成员实施违法犯罪。汨罗市检察院在自行侦查中,查明杨阳打砸被害人李某的麻将馆,不是单纯的毁坏他人财物,而是为了“城西部队”涉恶团伙争地盘,属于典型借故生非的寻衅滋事行为。

去年11月份,汨罗市人民法院开庭审理,以聚众斗殴、开设赌场、寻衅滋事罪一审判处杨阳有期徒刑八年六个月,并处罚金五万元,追缴违法所得两万元。一审宣判后,杨阳提出上诉。今年2月份,市中级人民法院开庭审理,裁定驳回上诉,维持原判。



市中心城区经适房货币补贴新政出台

低收入无房户每户一次性补贴6万元 低收入住房困难户每户一次性补贴5万元

本报讯(记者 谢凌)日前,记者从市住房保障服务中心获悉,2019年度岳阳市中心城区经济适用房购房货币补贴工作,已于4月中旬起正式实施,5月31日结束申报。

据了解,为确保低收入家庭、住房困难户实现住有所居的目标,同时最大限度地激发广大群众的购房购买力,凡符合条件的经济适用房保障对象可以向户籍所在地的岳阳市住房保障服务中心各区分中心申请登记申报。同时,2019年度市中心城区经济适用房货币补贴实施方案对补贴原则、补贴范围和对象、补贴标准进行了进一步的明确和细化,低收入无房户每户一次性补贴6万元,低收入住房困难户每户一次性补贴5万元。

补贴原则按照先购后补、不购不补;分期分批解决;公开、公平、公正;已租住公租房、公共租赁住房(含原廉租房)的,先退后补;已享受政策性住房(含房改房、经济适用房、单位集资建房)或其它住房货币补贴的,不再补贴。

货币补贴的范围和对象为:市直行政、企事业单位和岳阳楼区、岳阳经济技术开发区、南湖新区范围内具有城市非农业户口低收入家庭的无房户和住房困难户(区属行政、企事业单位的职工由各辖区自行负责)。补贴对象分为家庭申请人和单身申请人。家庭申请人是指已办理合法婚姻登记的家庭、离异或丧偶并带子女的单亲家庭;单身申请人是指年满30周岁(含)以上的未婚人员、离

异2年(含)以上或丧偶不带子女的人员。

同时符合条件的申请人可以享受一次经济适用房货币补贴,具体为:有本市中心城区城镇户籍,并在中心城区工作或经常居住;无自有产权房或现有产权房住房建筑面积低于50平方米的住房困难户。申请人自申请之日起5年内出售、赠与、出租自有产权房住房,不属于无自有产权房住房的情形;家庭人均可支配收入低于我市中心城区上一年度城镇居民人均可支配收入;市、区人民政府(管委会)规定的其他条件。

凡符合本方案规定的补贴范围和申请条件的经济适用房保障对象,应在2019年4月16日至5月31日向户籍所在地的岳阳市住房保障

服务中心各区分中心申请登记,填写《岳阳市中心城区经济适用房货币补贴申请表》,并提交材料原件及复印件。

据介绍,2019年8月11日至2020年2月28日,领取《岳阳市中心城区经济适用房货币补贴发放凭证》的货币补贴对象,应在市城市规划控制区范围内自主选择购买建筑面积在60(含)至144(含)平方米的成套普通商品住房或二手普通住房一套(土地性质为出让土地)。低于或超过规定面积的,不得享受货币补贴。未在规定时间内购买住房的,补贴发放凭证作废。

对冒领、骗取货币补贴者及提供虚假证明的单位和个人,将依法依规严肃处理。涉嫌犯罪的,依法追究其刑事责任。



近日,市交通运输综合执法支队联合省高警局岳阳支队、交警支队、巡特警支队、火车站地区综合执法支队以及华容县运管执法部门,持续开展扫黑除恶,打击非法营运“亮剑行动”,进一步规范客运车辆正常运营秩序。

记者 刘志恒 通讯员 赵立文

(上接第1版②)

交通运输局党委采取“领导带头领责、党员包车分责、强力调度问责”等多种措施,发动全系统党员骨干进行攻坚,全面完成了69台旧车、237个车主的回购协议签订。

自2018年2月1日,80台新能源车营运以来,全市已开通5条公交线路,1条学生晚班定制专线,全面落实老年人和残疾人免票、学生半票惠民政策,社会各界好评如潮。

急难受命 两大行业涅槃重生

临湘地处湘、鄂、赣三省交界处,交通发达,过境车辆多;加之本地矿产、砂石丰富,货车超限超载十分突出。此前,临湘治超工作先后由公路、公安部门牵头,但是成效不明显。为了加大整治力度,临湘市委、市政府决定,自2017年4月起,治超工作调整到交通部门牵头。

正风纪才能扬正气。治超治限能否取得成功,关键在队伍。该局坚决整合交通、公安、公路、交警执法队伍,人员混合编组,党员骨干带头,签订廉政责任书,分别驻守4个固定治超站点和12支流动巡查中队,从严查处超限超载违法行为。

面对货车驾驶员的威胁、恐吓、冲关闯卡、群体对抗,党员干部敢于顶真碰硬、冲锋在前,治超治限实现了明显好转。全市公路超限率率稳控在0.2%以内,成为全省标杆,被湖南电视台、红网、湖南经视等主流媒体宣传推介。

临湘境域长江沿线共有16家非法码头,资产规模的几千万,小的也有几百万,利益冲突特别大。根据中央、省、市关于加强长江岸线环保整治的总体要求,去年,临湘市委、市政府将长江岸线整治牵头重任交给了交通运输部门。

面对这烫手的“山芋”,交通运输局党委迅速抽调党员骨干,成立对话宣传、设施拆除、外围清理、货物转运、植草复绿等多个工作组,各组明确一名班子成员负责,强力开展整治工作。通过半年时间,全面关停取缔境内长江岸线非法码头,完成植被复绿,顺利通过中央环保督察组验收。同时取缔了“战神”汽修厂,完成中央环保整治销号。长江岸线非法码头和汽修厂整治涉及金额高达上亿,但政府没有补偿一分钱,全市没有出现一次群访闹访,得到中央、省、市各级充分肯定。

党旗指向哪里,党员干部就冲向哪里。无论是重大中心工作,还是行业日常管理,临湘市交通运输局始终坚持党建引领,取得了突出成效,成功探索出一条富有行业特色的“党建+”发展之路。

建筑物命名公告

岳阳南湖天著置业有限公司开发的位于南湖游路西路的建筑物命名为“南湖天著小区”,主门牌号为:南湖游路西路99号,特此证明。

岳阳楼区民政局
2019年5月7日



母亲中风偏瘫 父亲车祸去世 儿子身患重病 妻子选择离婚

“钢铁爸爸”扛起风雨飘摇一家

母亲中风偏瘫、父亲车祸去世,妻子不堪重负与他离异,儿子先天性成骨发育不全,原本其乐融融的五口之家顿时陷入风雨飘摇之中,病情、悲情、苦情、财情一齐压向他。

出生屈原管理区的徐学峰,今年36岁,多年来,他不辞辛苦侍年近多病的母亲,无微不至照料患有成骨发育不全的“玻璃娃娃”儿子,长久以来的全心付出在村里村外赢得了良好口碑,2015年度获屈原管理区第四届道德模范提名奖,2017年6月上榜“湖南好人”,2017年获评第六届岳阳市道德模范提名奖。

农家娃徐学峰从小就踏实勤劳,凭着自己的努力,他走出了小乡村,在汨罗市买了房子,购置了门面,娶了个漂亮媳妇,婚后不久,媳妇又给徐家添了个大胖小子,然而随着孩子一天天长大,却有愁云笼罩过来。家人发现他不能像正常孩子一样蹒跚学步,甚至无法站立,徐学峰赶紧带着宝贝儿子到医院检查,孩子患有“成骨发育不全”症,俗称“玻璃娃娃”,很可能终生都不能正常行走。

此后,徐学峰停下了手头所有的工作,带着儿子四处求医问药,走遍了省内所有的大小医院,近百万的医疗费,数年的奔波治疗,让他早已变成了家中所有家当,可儿子的病情始终没有多大起色,终于在医生的劝告下,他带着孩子回到家中疗养,靠药物缓解病情。

眼看着到了该上学的年纪,徐学峰心想,虽然儿子很可能一



孝老爱亲模范徐学峰推着儿子长大

辈子站不起来,但绝不能成为知识上的残疾,再三考虑后他打消了外出的念头,决心留在家中,照顾儿子学习和成长。之后的每一天,徐学峰坚持推着轮椅上的儿子上学,学校到家里的距离不近,这条路他一天推着儿子走四趟,风雨无阻。

利用儿子上学的空隙,他还要抽空去地里干活,毕竟家中的十来亩农田现在成为了全家唯一稳定的收入来源,一有机会他就到附近寻点小工做,搬砖块,铲砂石,和水泥,只要能贴补家用他都上,80后的他变身“钢铁爸爸”,为儿子尝尽所有辛苦。

2009年,灾难再次降临这个家庭,徐学峰年近的母亲不幸中风偏瘫,从此卧病在床,需长期药物疗养。这对他来说无疑是雪上加霜,照顾两个病人起居,负担高

昂医药费,压在他身上的担子越来越重。同年,徐学峰的父亲因车祸不幸去世,车主肇事逃逸,给这个本就伤痛的家庭又一次沉重的打击。儿子的病,母亲的瘫,父亲的去世,家境每况愈下,层层阴影压力下,他的妻子不堪重负,于2010年选择与他离婚。

妻子离开了,可他不能逃离,作为一个儿子,他必须把生病的老母亲照顾好侍好;作为一个父亲,他必须用爱陪伴“玻璃娃娃”儿子成长成人。徐学峰说:“我的辛苦与付出,同样得到了他们的回报。母亲的宽容与理解,儿子点点滴滴的进步,都让我备受鼓舞。我坚信,一家人在一起的日子是值得珍惜的!担负起这个家,我自己就是苦点累点,远比他们受病痛、受折磨要好很多。”

文/图 本报记者 李婷